

Jegyzőkönyv

a Városmajori Katolikus Egyesület elnökségének 2013. szeptember 2-án 20:10 órakor kezdődő üléséről

Az ülés helyszíne: **Városmajori Jézus Szíve Plébánia**, Plébánia épülete (1122 Budapest, Ignotus utca 9.)

Jelen vannak:

Elnökségi tagok: Bécsy Károly, Gelley Dávid, Gelley Farkas, Héjj Ákos, Horváth Zoltán, Pentelényi Jakab, Vizyné Fodor Ildikó

VAKE tagok: Csépanyi Gábor atya, Hóka Gábor, Kincses Györgyi, Krebs Zoltán, Nyéki Kálmán, Schön György, Riesz Domonkos, Töltési Anna, Taczman Péter, Antal Szilárd

Az elnökség határozatképes. Az ülést vezeti: Vizyné Fodor Ildi

Napirendi pontok:

1. 2013-as családi tábor beszámolója
2. A plébánia őszi programjai, és az Egyesület által tervezett programok időpontjai, felelősei, teendők
3. A VMÁA által a „Közösen tenni a megmaradásért” címmel benyújtott **pályázatra nyert 3.683.660.-Ft** összeg felhasználása

Héjj Ákos a családi tábor pénzügyi egyenlegét erős nullszaldóként jellemezte. A tábor fenntarthatósága így más szintre került, eddig borúlátóbb volt, most már megalapozottabbnak látja a TÁBOR jövőjét. Támogatást is többet kapott a táborra a VAKE magánszemélyektől, a kávéház is nullszaldós lett.

Őszi programok, egri püspöki székhely látogatás lesz, szerdai sport folytatódik, Kövesdi házaspár most nem szervez Magyar Feri atya emléktúrát, alpha: a régiókat megpróbáljuk összegyűjteni, ahol kedd esteként dicsőítő ima lesz, a folytatásban remélhetőleg több közösség is bekapcsolódik, most ősszel nem jön össze egy kurzus.

A majori tál ismét megy, Bohus Anna még két tálát csináltat. Lambert Zoltán atyát most műtötték, a felépülés 2-6 hónap is lehet, decemberig nincs kismise, ettől függetlenül a traci parti mehetne. December 15-én Schön Gyuriék zenélnek a misén a nagytemplomban. Vizyné Fodor Ildi szerint a kisgyerekes családok egy kissé tartanak a nagytemplomi misétől. A családi nap jövőjét meg kell beszélni. Legyen-e?

Schön Gyuri 7-8 éve nagyméretű kenus kirándulást szervezett a Lupa szigetre, aminek estére lett vége, erre most nem lesz idő.

Csépanyi Gábor atya: Jézus Szíve lelki megújulási év lesz, motto „légy szíves”. Nagy kilenced, 9 első pénteki szentmise, első vasárnapként egy-egy közösség, csoport vállalná a szentségimádást, 17-17:45-ig. Október 4.-én kezdődik (október 4. – június 27.), minden közösséget bevonva, erre építve a programokat. Augusztus végén záródókat.

Schön Gyuri hathatós segítségével a VMÁA pályázatot adott be. Augusztusra kiderült, nyert a pályázat, a délvidéki Szórvány Alapítvánnyal együtt. Schön Gyuri szerint a VAKE most a híd szerepét kell betöltse Délvidék és a Major között. A találkozás helye Délvidéken az Emmausz fiúkollégium is. Cél még a szélesebb majori közösség bevonása.

Hóka Gábor elmondta, hogy október 20-ig el kell számolni az első részlettel, a majoriak mennek délvidékre, majd a muzslyaiak jönnek hozzánk. Október 28. - november 2. között, az őszi szünetben jönnek a muzslyai családok. Héjj Ákos és Schön Gyuri vállalja a szervezést, Pentelényi Jakab, Vizyné Fodor Ildi, Gelley Farkas Riesz Doma segít ebben. Csépanyi Gábor atya szerint a megérkezésükkor a mise után legyen a családok szállásainak kiválasztása majori családoknál, ezt addig hirdetni kell. A muzslyai búcsúra kb 4000 fejenként a költség.

Az ülés véget ért 22:08-kor.

A jegyzőkönyv készítője:
Antal Szilárd

A jegyzőkönyv hitelesítője 1:
Vizyné Fodor Ildikó

A jegyzőkönyv hitelesítője 2:
Vizyné Fodor Ildikó

.....
Héjj Ákos Elnök